

《唐探1900》官宣全球同步上映

王宝强刘昊然：

一起接年味！

近日，电影《唐探1900》发布海外定档图，宣布将于全球多个国家和地区上映。其中，美国、加拿大、澳大利亚、新西兰、英国、新加坡、马来西亚等将于2025年大年初一（1月29日）同步中国内地上映。

《唐探1900》海外多地定档

在《唐探1900》中，“神探”组合阿鬼（王宝强饰演）和秦福（刘昊然饰演）将以全新的形象亮相，还有更多国家和地区即将解锁。

影片官博晒出海报写道：“全球贺新春，阖家看唐探！电影《唐探1900》全球同步上映，更多国家及地区待解锁，一起感受年味，迎福接贵！除夕晚上年夜饭，大年初一看唐探！”

海报显示，《唐探1900》将于1月29日在美国、加拿大、澳大利亚、新西兰、英国、新加坡等国上映。

全球上映的消息公布后，该片主演王宝强、刘昊然转发打call。王宝强：“全球同步上映，一起接年味！过新年！”

刘昊然：“全球同步上映，接福接贵，大家一起看起来！”

公开资料显示，该片由陈思诚编剧及监制，陈思诚、戴墨执导，王宝强、刘昊然领衔主演，周润发特邀主演，白客、张新成、岳云鹏、约翰·库萨克领衔主演，魏翔、尹正等人友情出演。

2024年12月19日晚，陈思诚宣布电影《唐探1900》定档大年初一。

陈思诚晒出海报写道：“大年初一。”随后，影片官博转发回应：“除夕晚上年夜饭，大年初一看唐探！”

多款海报解锁新人物新场景

1月14日，电影《唐探1900》发布IMAX、CINITY、杜比、中国巨幕制式海报。片中人物阿鬼、秦福、郑仕良、白振邦、费洋古、金陵福欢乐亮相，不同场景不同角色组合，每个场景都充满了戏剧性，亦可窥见1900年旧金山的城市与时代风貌，令人忍不住猜想将在那里发生哪些精彩故事。

CINITY制式海报中，刘昊然饰演的秦福站在欧式风格的议政大厅门前台阶上向空中帅气挥手，庄重的神情结合洒脱的姿态，让这一举动越发引人遐想。杜比制式海报中，王宝强饰演的阿鬼在繁华的旧金山大道上与功夫了得的华人高手酣战，以一敌二气势不减，动作戏值得期待。

中国巨幕制式海报以中式建筑风格的“协盛堂”作为背景，中英双语的匾额颇具唐人街特色，鞭炮燃放掀起漫天烟尘和红色碎屑，喜笑颜开的秦福与一脸困惑的阿鬼携手奔跑，神情反差颇为喜感。

1900年是一个风起云涌的大时代，当时的旧金山更在淘金热的驱动下汇聚了不同种族不同肤色的各路人马。阿鬼来自部落，秦福本是翻译却自称大侦探，他们完全打破了此前唐仁、秦风的形象，变成一对新的侦探组合，也将产生新的化学反应。

周润发饰演的白轩龄是华人组织协盛堂的当家人，白客饰演的郑仕良是留学进步青年，张新成饰演的白振邦是协盛堂少主，岳云鹏饰演的费洋古是清朝外交使臣，约翰·库萨克饰演的格兰特是议员候选人，魏翔饰演的金陵福是风靡全美的华人魔术师，尹正饰演部落酋长疯马，各路人马齐聚唐人街，让人对他们彼此碰撞后引发的故事更添好奇。

全明星阵容蛇年“笑闯金山”

据悉，《唐探1900》是《唐人街探案》系列电影的前传。影片将带观众回到1900年的旧金山，一白人女子在唐人街被害，嫌疑人是一名华人男子，凶案引起社会震荡，民众纷纷要求取缔唐人街。中医秦福和华人阿鬼卷入此案，他们与时间赛跑，在斗智斗勇之中，终于找到凶手。

与前几部的跨国拍摄不同，《唐探1900》选择在山东搭景，几乎1:1还原了洛杉矶唐人街当年的景象，也将成为导演陈思诚在工业化和悬疑类型片领域的全新尝试。

此前，“唐探”系列前三部累计票房达到87.43亿，其中《唐人街探案3》以45.23亿位列中国影史票房榜第7位。如今，这部《唐探1900》能否再创票房佳绩，值得期待。

此前最新发布的“笑闯金山”版预告中，各路角色接连登场。阿鬼“动物直觉，搏斗追踪，更非凡人”，秦福“察言观色，思维敏捷，绝非等闲”，颠覆想象的人设让人眼前一亮，欢笑互动中，一对性格技能皆反差互补的“唐人街神探”就此诞生。

随着正气凛然的“唐人街大佬”白轩龄、进步青年郑仕良、富家少爷白振邦等角色纷纷亮相，蒸汽火车、神奇魔术、马车追逐等热闹景象真实还原1900年的旧金山，让观众沉浸式回到百年前，对《唐探1900》的故事更添期待。

综合中国青年网、钱江晚报、新京报

◀ “笑闯金山”版海报。

